[Weitere Angaben: https://rheinland.museum-digital.de/object/3177 vom 01.05.2024]

Objekt: Scipio Africanus

Museum: Bergischer Geschichtsverein e.V.
Hofaue 55
42103 Wuppertal
0202 28129910
info@bergischergeschichtsverein.de

Sammlung: Grafik und Gemälde
Inventarnummer: BGV.02.G.24

Beschreibung

Büste des Publius Corneliius Scipio Africanus in 3/4 Ansicht. hintergrund um Büstensockel schraffiert. Unterschrift: "Scipio Africanus (ant. Bronzebüste; Neapel)." Stich auf Trägermaterial (Papier) befestigt. Rechts oben handschriftlicher Vermerk: "Scipio Africanus."

Publius Cornelius Scipio Africanus (235 v.Ch. in Rom - 183 v. Chr.), Feldherr im Zweiten Punischen Krieg und Staatsman (Konsul) der Römischen Republik.

Grunddaten

Material/Technik: Papier

Maße: Höhe: 40,2 cm, Breite: 32,3 cm